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SAS predstavilo svoje riešenie pre “zelené IT” 

Bratislava (20. jún 2008) – SAS, líder v riešeniach pre business intelligence pomáha 
organizáciám presne merať a riadiť dopad ich aktivít na životné prostredie. Nové 
riešenie pre riadenie udržateľnosti SAS® for Sustainability Management predstavuje 
prvú softvérovú platformu na podporu rozhodovania pre proaktívne identifikovanie 
inovatívnych stratégií, ktoré majú ambíciu venovať sa zložitým sociálnym, 
ekonomickým a environmentálnym situáciám popri dosahovaní cieľov spoločností.  

„Hoci  väčšina riadiacich pracovníkov súhlasí, že zelená stratégia je správna 
myšlienkou, len málo z nich jej vie dať tú správnu prioritu a hodnotu," hovorí Kimberly 
Knickle z divízie pre výrobný sektor spoločnosti IDC. „Bojujú s kalkuláciou 
potenciálnych prínosov, no s implementáciou stratégií čakajú až dovtedy, kým sa 
výsledky dajú predpovedať spoľahlivejšie." 

Podľa výskumu spoločnosti McKinsey1, sú problémy životného prostredia, vrátane 
klimatických zmien, súčasťou agend na celom svete. No meranie a riadenie dopadov 
na životné prostredie je ťažká, zložitá práca, ktorá sa týka celej prevádzky organizácie. 
Príčinné vzťahy spájajúce problémy ako sú skleníkové plynové emisie, využívanie 
vzácnych zdrojov a podrobenie sa požiadavkám regulátora, robia investovanie do 
zelenej technológie mimoriadne komplexným a zvyšujú predaj produktov a služieb 
s merateľne lepšou environmentálnou výkonnosťou. 

„Zníženie dopadu na životné prostredie a zmierňovanie budúceho rizika vyčerpania 
prírodných zdrojov našej planéty sa stáva prioritou vo formovaní stratégie každej 
organizácie," hovorí Jim Goodnight,  prezident spoločnosti SAS. „So SAS-om môžu 
organizácie optimalizovať biznis stratégie pre minimalizovanie rizík a nákladov, 
rozvíjajúc nové oblasti podnikania a zlepšujúc využívanie zdrojov, či už 
z environmentálneho alebo i iného pohľadu." 

Cisco používa SAS na podporu svojich aktivít v oblasti riadenia udržateľnosti. „Veríme, 
že nové inovatívne technológie a sila spolupráce sú kľúčmi k dosiahnutiu našich cieľov 
pre udržateľnosť a minimalizovanie nášho dopadu na životné prostredie," hovorí Laura 
Ipsen, členka eco-predstavenstva spoločnosti Cisco a senior viceprezidentka pre 
vládne záležitosti a globálnu politiku. „Partnerstvom so spoločnosťou SAS 
a využívaním jej riešenia pre riadenie udržateľnosti vie Cisco lepšie prioritizovať 
projekty a zdroje, ktoré majú pozitívny vplyv na životné prostredie, majiteľov 
spoločností a našich zamestnancov. SAS riešenie nám umožní simulovať a modelovať 
dopad stôp po uhlíku, skleníkové plynové emisie ako aj dosahovať iné ciele, aby sme 
efektívnejšie predvídali a riadili dopad na našu prevádzku a životné prostredie." 

Riešenie SAS for Sustainibility Management, založené na SAS Enterprise Intelligence 
Platforme, využíva rámec Global Reporting Initiative pre reportovanie indikátorov Triple 
Bottom Line (trojitá základňa). Tieto indikátory popisujú tri sféry udržateľnosti – 
environmentálnu, sociálnu a ekonomickú, využívajúc prediktívne schopnosti  SAS-u 
pre potvrdzovanie stratégií, identifikovanie príčinných vzťahov, predpovedanie 
scenárov zlepšení a podporu inovácie. Správa SAS Corporate Social Responsibility 
Report (PDF) je v súlade so smernicami Sustainability Reporting Guidelines, ktoré 
vypracovala Global Reporting Initiative. 

"Zelené IT" bude jednou z kľúčových tém na konferencii SAS Fórum, 5. novembra 
2008, v Bratislave.  

1McKinsey štvrťročná správa, september 2007 
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 O SPOLOČNOSTI SAS 
SAS je popredným svetovým dodávateľom riešení a služieb pre novú generáciu Business 
Intelligence, poskytujúci komplexný pohľad na strategické činnosti organizácie. Je jediným 
dodávateľom v tejto oblasti, ktorý kompletne a úspešne integruje technológie pre vytváranie 
dátových skladov, analytické nástroje a aplikácie Business Intelligence s cieľom získať kvalitnú 
znalosť z veľkých objemov dát. Produkty SAS využíva celosvetovo viac ako 44 000 organizácií 
vrátane 96 firiem z rebríčka Fortune500® za rok 2007. SAS má viac ako 10 000 zamestnancov 
vo viac ako 400 pobočkách v 110 krajinách sveta.  
Od roku 1976 dáva SAS svojim zákazníkom na celom svete THE POWER TO KNOW®.  
Viac informácií nájdete na http://www.sas.com/slovakia 
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